

武汉最大二手车仓储大卖场试运营

外地“淘车客”来汉卖车买车一天搞定

长江日报(记者徐丹 通讯员蒋秋南 范丽)2月26日一早,位于武汉经开区军山新城的优信二手车仓储大卖场,40多岁的常先生和朋友已等候多时,他特意从广西北海驱车1300多公里赶来,只为寻找一辆心仪的二手车。这座武汉最大的二手车卖场——优信二手车仓储大卖场刚开始试运营,就迎来全国各地的“淘车客”。

“这款车已经停产了,我找遍所有二手车市场,只找到两辆。其中一辆在佛山,另一辆在武汉。”常先生告诉记者,自己家里养了8只狗,平时带狗出去玩需要一辆后备箱大,不仅后备箱大,还符合手动挡的喜好。

这次,常先生开车1300公里来到武汉,清晨6时到达卖场门口,待卖场开门后第一时间进入选车。“试驾感觉不错,动能很强劲。”很快,他以6万元价格拿下,他又果断将自己开来武汉的旧车卖给了优信。

接受采访时,常先生正在等待旧车的验车报告。“卖车买车一天完成,太方便了。”常先生说。

记者走进优信二手车仓储大卖场,左手是收购中心,右手是服务中心和车辆展厅。三层楼的展厅,总面积达14万平方米,步入其中,仿佛置身于一个超大型停车场,又像是来到了一场规模盛大的车展。

展厅一楼主要为轿车和新能源车,二楼则



从广西来汉选车的常先生(左)正在验车。

记者徐丹 摄

主要为SUV和MPV车型。记者看到,每一辆车都经过精心打理,车身光洁如新,车内也一尘不染。车窗上贴着详细的鉴定报告和售卖

价格。整个厂内,工作人员正在对刚回收的车辆进行检验和整备。

“目前展出了20多个品牌近300辆二手

车。”卖场储备经理李静告诉记者,与普通的中介二手车不同,这里的二手车都是优信集团自己收购的,因此公司对车辆质量负有直接责任,优信自主研发的核心技术——“查客”车辆检测系统,可进行315项严格检测。

李静向记者展示了一台二手斯柯达昕锐的检测报告。报告详细列出了315项全面检测结果,包括喷漆、换件、钣金等细节。除了检测报告,还有车辆的保险出险记录和4S店维修保养记录,确保车况透明。李静表示:“我们通过这些二期记录综合评估车辆状况,并给出目标打分为。”

现场,一辆2021年上牌的比亚迪·唐,实表里程12.1万公里,经检验属于1级车况,评分99分,售价9.29万元;另一辆2024年上牌的岚图FREE,实表里程1.1万公里,售价15.39万元。记者注意到,这些车相对于新车基本都是五折左右的价格。

去年10月16日,武汉经开区与优信集团签署投资协议,打造汽车生态智造产业基地。该基地分为再制造工厂与二手车仓储大卖场两部分,是武汉首家集二手车维修整备、仓储、展示、交易、过户和售后服务于一体的二手车交易综合体。

军山科技有关负责人介绍,去年以来,武汉经开区聚力打造全国新能源汽车全产业链发展示范区,吸引了天猫养车、京东汽车、途虎养车等众多汽车后市场项目落户。

长江日报(记者李佳 通讯员武经堂)20多位来自海内外12个城市的“人,身份各异,有“大厂”程序员、AI创业者、青年教师、大学生,因为“凹(读音Wā)语言”而与武汉发生联系。如今,这个开源团队在汉注册了公司,大家就确定自己“手搓”。开源让大家借智、群智,不分中外,只要是“好砖”就能拿来盖自己的房,还能提升“盖房”本领。

2019年,丁尔勇和开源社区的伙伴们设计出“凹语言”工具。如今,“凹语言”已成为国内首个实现浏览器端编译、执行全链路的静态类型的国产编程语言开源项目。

目前,中国开源参与者数量全球第二且增速最快,丁尔勇就是众多“盖房”的中国开源开发者之一。线上协作的小伙伴来自杭州的蚂蚁集团高级技术专家、有上海某新兴AI企业90后技术负责人,还有来自20多位来自全国各地甚至海外的贡献者。

丁尔勇笑称这是个“三无项目”,没老板,没KPI,没边界,充满无限可能。

武汉开源团队创造「凹语言」已用于智慧城市产品研发及游戏开发

人工摊铺沥青确保树木安全 林荫道铺上“红毯”

长江日报(记者宋磊 通讯员黄红波 张忱 实习生黄晶晶)“再也不用担心道路坑洼绊脚了,那条红彤彤的平整步行道又回来了!”2月26日上午,碧园社区居民彭女士走出小区,看着正在重新修复中的建设一路人行道,满心欢喜。

建设一路林荫道形成于20世纪80年代,起于和平大道,止于旅大街,500多米长的道路两侧种植了234棵乔木,梧桐树和杉树形成两排浓荫格局的独特景观。于2019年被武汉园林部门评为“全市十佳最美林荫路”。

“但是,这条路在这两年显得‘够呛了’。”彭女士告诉长江日报记者,近年来,建设一路人行道原先铺设的彩色沥青层脱落严重,透出了底下黑色沥青,显得斑驳难看,还坑洼不平。“老年人走路都得心惊胆战,生怕被绊倒。”

当天,记者在这条道路上看到,建设一路武汉科技大学西侧面人行道正在打围施工,东侧人行道约400米路段已施工完成,新铺的红色沥青人行道平整美观,与周边绿树相映成趣,更添韵味。

“为这条道路做一次彻底的美容。”施工现场,青山区城管执法局道路养护一队副队长刘光磊介绍,此次将对建设一路(和平大道至珞珈街)700余米人行道重新铺设彩色沥青,同时对道口进行优化,实现无障碍通行“零落差”。“此次人行道提升采用的彩色沥青比原来路面更耐用,保持原有面貌,美观实用。”

青山区城管执法局园林绿化队副队长张冬强告诉记者,建设一路树木繁多,大型机械铺设沥青可能伤害树木,在区园林部门建议下,施工采取人工铺洒与机械相结合的方式,在树木集中的路面,采用人工摊铺沥青,确保树木安全。

据悉,建设一路林荫道提升将于3月上旬完工。今年,武汉市城管执法委将推进打造100条高标准洁净道路,重点整治200条薄弱路段。



建设一路东侧面人行道部分路段已铺上红色沥青,平整美观。长江日报记者何晓刚 摄

启动“科汇通”试点便利科研资金跨境使用

武汉鼓励外商设立研发中心

长江日报(记者陈永叔 通讯员陈琰 李宇)2月26日,中国人民银行湖北省分行举行2025年第一季度新闻发布会。记者获悉,武汉已于近日启动“科汇通”试点,鼓励更多外商在武汉设立研发创新中心,促进科技创新要素跨境流动。

据悉,为有效破解非企业科研机构境外汇入科研资金无法可依的难题,国家外汇管理局去年10月份扩大“科汇通”试点,允许境外科研开发资金直接汇入境内的外资非企业科研机构,为科研资金跨境调拨提供了“绿色通道”。

武汉作为科技创新高地,成为“科汇通”16个试点城市之一。根据国家外汇管理局湖北省分局近日发布《关于开展部分资本项目业务试点的通知》要求,目前,武汉市内符合条件的非企业科研机构基本信息登记、变更、注销,以及开办资金账户的开立、入账和使用参照境内直接投资方式进行管理,在武汉辖内银行办理相关业务。

中国人民银行湖北省分行外汇管理二处相关负责人表示,该政策的实施将为武

汉市科技创新要素跨境流动提供有力支撑,吸引更多外商在武汉设立研发创新中心,有利于促进武汉市深化国际科技合作,助力武汉打造具有全国影响力的科技创新高地。

“构建多元化融资服务体系,全面提升科技金融辐射能力。”中国人民银行湖北省分行相关负责人介绍,去年,全省累计发放科技信贷合同632.5亿元,已发放贷款238亿元,贷款投放规模居全国前列。

此外,湖北金融服务业实体经济力度进一步加大,截至2024年末,社会融资规模存量达12.79万亿元,同比增长9.1%,增速高于全国1.1个百分点;全年新增达到1.1万亿元,连续3年保持超万亿水平。

据介绍,为支持“两新”工作,去年中国人民银行新设了科技创新和技术改造再贷款,赋能智造升级。截至2024年末,银行机构与湖北省124个技术改造和设备更新项目签订贷款合同632.5亿元,已发放贷款238亿元,贷款投放规模居全国前列。

此外,湖北金融服务业实体经济力度进一步加大,截至2024年末,社会融资规模存量达12.79万亿元,同比增长9.1%,增速高于全国1.1个百分点;全年新增达到1.1万亿元,连续3年保持超万亿水平。

地下净水厂 地面体育公园 江岸区金桥体育公园开园



2月26日上午,江岸区金桥体育公园正式开放。

长江日报(记者张琳 通讯员郝晴峰)2月26日上午,江岸区金桥体育公园正式开放。金桥体育公园不仅是运动休闲的场所,更是武汉市“水城同治”的典型案列。公园下方是华中地区首座全地下式净化水厂,通过“地下厂+地上公园”的创新模式,实现了城市高密度建成区的空间复合利用。

金桥体育公园由市体育局提供资金支持和指导,区文旅局负责建设,中建武汉黄孝河机场河水环境综合治理建设运营有限公司承担日常运营管理,为市民提供一个集运动、休闲、科普于一体的高品质公共空间。该公园设有微型智慧健身房、智能竞赛区、拉伸放松区、儿童乐园、篮球场、羽毛球场、乒乓球桌7个功能区,充分满足了不同年龄段市民的需求。

值得一提的是,智能竞赛车处于国内

领先水平,为市民提供了科技感十足的运动体验。此外,园内的专业健身设备还具备显示脂肪率、基础代谢、骨骼肌等多项健康指标的功能,帮助市民科学管理身体健康。

金桥体育公园与永旺梦乐城仅隔一条马路。它的建成投用,为塔子湖、后湖片区的居民打造了一个全方位、高质量的运动公园。“感谢政府部门将我们在家门口建成了这么好的公园。这里的各种健身设施非常齐全,还有儿童乐园。只要天气好,我们都会带孩子过来玩一玩,方便多了。”家住附近小区的市民李君说。

近年来,武汉市持续加大对公共体育设施的投入,优化市民健身环境。2024年新建改建体育公园10个,2025年则计划复合开发建设智慧体育公园、智慧健身房、智慧骑行健身房、智慧跑道等智能化健身单元10个。

社会主义核心价值观

富强 民主

文明 和谐

自由 平等

公正 法治

爱国 敬业

诚信 友善

讲文明 树新风 长江日报公益广告